## FLORIDA SUPREME COURT

### **NOTICE OF CORRECTION**

### DATE: FEBRUARY 3, 2005

# CASE OF: AMENDMENTS TO THE FLORIDA RULES OF JUVENILE PROCEDURE

DOCKET NO.: SC04-97 OPINION FILED: JANUARY 27, 2005

### **ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

## THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

On page 13, second line of the second full paragraph, "rule 3.165(b)(3)" has been corrected to read "rule 8.165(b)(3)."

On pages 98 and 104 in the appendix, in the Spanish-language version of Forms 8.959 and 8.979, in the second line of the bold-type, underlined block of text in the middle of both pages, a typographical error has been corrected in the word "incapacidades."

### SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.